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ATA N.o 0038/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 19 de novembro de 2019. No décimo 

nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala 

de sessões da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores 

sob a presidência do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma 

Sessão Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE 

OLIVEIRA LIMA. Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores 

vereadores, exceto o Sr. Vereador Marcelo Augusto Paglione, que conforme 

comunicado do Sr. Presidente se ausentou por motivo de saúde. O Senhor Presidente 

deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em nome de 

Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente que 

constou: 1 0) Projeto de Lei nO 46/2019 - Autor: Mesa Diretora - Dispõe sobre a 

regularização da fixação dos vencimentos e das referências dos vencimentos e 

atualização do quadro de pessoal da Câmara Municipal de Echaporã, e dá outras 

providências. 2°) - INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS 

DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do 

Poder Executivo: Os Senhores Vereadores comentaram sobre respostas encaminhadas 

pelo Executivo Municipal a suas indicações e requerimentos. Vereador Dirceu 

Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0343/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja realizada a manutenção dos ventiladores existentes no Centro Comunitário, e 

conforme a necessidade realizar a troca com a aquisição de novos ventiladores 

destinados ao local citado bem como destinado ao Centro Cultural. Solicita também a 

aquisição de extintores de incêndio destinados ao Centro Comunitário. INDICAÇÃO N° 

0346/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de 

realizar a aquisição de mais 2 (dois) ônibus destinado ao transporte dos trabalhadores. 

Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0344/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja realizada a manutenção da estrada vicinal que liga Echaporã a 

Campos Novos, com materiais e mão de obra adequada a impedir que o mesmo 

serviço seja refeito em um curto espaço de tempo, trazendo prejuízos aos cofres 

públicos e aos usuários daquela estrada, considerando que há pouco tempo foi 
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realizada a manutenção dos buracos existentes na estrada vicinal citada, os quais 

estão abertos novamente. INDICAÇÃO N° 0345/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja realizada melhorias na sinalização da estrada vicinal que liga Echaporã a 

Campos Novos, considerando o grande fluxo de ciclistas e pedestres no local, bem 

como, com a chegada do calor, muitas crianças utilizam a estrada como acesso a uma 

represa existente próximo ao barracão dos Canhadas. INDICAÇÃO N° 0347/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a troca das lâmpadas 

queimadas em vários pontos do município. INDICAÇÃO N° 0348/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que as indicações realizadas pelos Senhores Vereadores, 

passem a ser encaminhadas a esta Casa de Leis devidamente assinadas pelo 

responsável. INDICAÇÃO N° 0349/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que o 

setor competente tome as devidas providências quanto a devida fiscalização no tocante 

a forma com que tem sido realizada a pulverização com aviões nas produções agrícolas 

em torno do município, avaliando e tomando as providências cabíveis se esta atividade 

está sendo realizada conforme a legislação, não agredindo o meio ambiente bem como 

prejudicando a saúde da população. Vereador Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 

0350/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para que seja tomada providências quanto 

ao cumprimento do Código de Postura Municipal, especialmente quanto a prática de se 

jogar lixo em terrenos baldios. INDICAÇÃO N° 0351/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que realize a instalação de lixeiras no ponto de ônibus existente no 

Conj. Habitacional Odilon Milani, bem como na praça da bíblia. INDICAÇÃO N° 

0352/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para que realize a construção de uma 

calçada de acesso entre o conjunto esportivo municipal e o Conj. Habitacional Odilon 

Milani, considerando que o trecho possui grande fluxo de pedestres, inclusive crianças, 

bem como veículos e caminhões, podendo causar graves acidentes. Reitera também 

para que no referido trecho seja realizada melhorias na iluminação. Moção de Pesar 

aos familiares do Sr. Cláudio Pereira. Vereador Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO 

N° 0353/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a troca dos 

pneus da frota da educação municipal, pois há alguns veículos com pneus carecas, 
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trazendo grande perigo de vida aos usuários, de grande maioria crianças. Vereadora 

Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0354/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que realize a instalação de placas defronte ou próximo á Câmara 

Municipal de Echaporã, sinalizando o acesso para a rodovia Assis/Marília, 

considerando que muitos caminhões passam pela rua defronte a Câmara Municipal no 

intuito de chegar a rodovia, e por não conhecerem o trajeto acabam seguindo para a 

Rua Rio Grande do Sul, e consecutivamente, tentando realizar o acesso pela Rua 

Amazonas, que é estreita, e é um local onde há muito fluxo de crianças. Vereador 

Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 0355/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que tome as devidas providências quanto a colocar em prática o disposto no 

Código de Posturas Municipal, em especial a ocupação das vias e logradouros públicos 

por caminhões que transportam gado. Muitas vezes estes caminhões estacionam 

defronte as residências, incomodando moradores com o mau cheiro, onde a vigilância 

sanitária poderia de alguma maneira intervir. Para tanto o Executivo Municipal também 

poderia estabelecer um local apropriado para que estes caminhões pudessem ficar 

estacionados e também receber a devida limpeza, sem prejudicar o proprietário do 

veículo, bem como os moradores. INDICAÇÃO N° 0356/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que realize a instalação de lixeiras na Praça Riodante Fontana, bem 

como no centro da cidade, e demais pontos que se julgar necessário. INDICAÇÃO N° 

0357/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de se 

criar uma legislação, entre outros projetos a fim de melhorar o escoamento de 

caminhões pesados que muitas vezes passam pelo centro da cidade. Moção de 

Aplausos a todos os monitores de transporte escolar, atualmente em contratação 

temporária, os quais exerceram suas atividades com louvor. Vereador Luis Cesar dos 

Santos: INDICAÇÃO N° 0358/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que realize 

a instalação de refletores no campo do conjunto esportivo municipal, considerando que 

em janeiro próximo será realizada a Copinha, onde várias equipes notáveis estarão 

presentes. REQUERIMENTO N° 0044/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que 

encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre o que o setor competente tem 
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realizado para tentar atrair empresas para o nosso município, constando de metas e 

cronogramas estabelecidos pela pasta, bem como se tem feito visitas a empresas na 

tentativa de lhe dar interesse em se instalar no município. REQUERIMENTO N° 

0045/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, 

informações sobre o andamento das casas populares a serem construídas em nosso 

município. Requerimento em forma de ofício, convocando o Secretário Municipal de 

Saúde a comparecer na Sessão Ordinária a ser realizada no dia 03 de dezembro do 

presente ano, a fim de fazer uso da tribuna e discorrer sobre as realizações da saúde 

municipal e sanar possíveis dúvidas dos Senhores Vereadores. Moção de Aplausos 

aos jovens echaporenses que participaram dos Jogos Abertos do Interior, disputados 

em Marília, na modalidade "Supino Raw", conquistando as seguintes vitórias: Lucas 

Oamacena Siqueira, campeão categoria até 90 kg; Luiz Paulo Siqueira, 2° lugar na 

categoria open até 90 kg; José Augusto da Silva, 3° lugar na categoria até 90 kg; Oaniel 

José Ramalho, 3° lugar na categoria Júnior. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA 

que nada constou. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, 

da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 
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1 ° Secretária 


